



纪念少先队建队74周年

烟台主题队日活动在牟平举行

为探索建设“党团队一体化”的育人链条,为青少年树立“人生三部曲”的理想志向,10月11日上午,“争做新时代好队员”烟台市纪念少先队建队74周年主题队日暨牟平区新队员入队示范活动在牟平文昌小学举行。市、区两级宣传部、共青团、教体局、少工委负责同志和牟平区有关领导,以及牟平区“红领巾奖章”获奖代表、优秀少先队辅导员、优秀少先队工作者代表、文昌小学全体少先队员等1300多人参加了本次活动。

此次活动由文昌小学大队长主持列队,举行中国少年先锋队队旗出旗仪式。在全体少先队员合唱《我们是共产主义接班人》的歌声中,拉开了主题队日的序幕。随后,合唱《中国少年》、朗诵《中国话》《红领巾心向党》、评书《剿匪英雄杨子荣》等一个个精彩的节目,表达了少先队员对党和祖国的无限热爱,引得现场掌声不断。活动现场,还举行了新队员光荣入队仪式,优秀少先队代表为新队员佩戴红领巾,颁发《烟台市少先队员证》,大队长带领全体少先队员庄严宣誓。

“作为一名大队长,能够主持本次建队日活动,我感到无比激动和兴奋。我将在今后严格要求自己,刻苦学习,做好队员们的领头雁,真诚地帮助队员,做好辅导员老师的得力助手,团结带领大队委员

为队员们服务。”文昌小学五年级学生曲育玮说。

在现场,市、区相关领导为评选出来的“红领巾奖章”二星章集体、二星章个人、优秀少先队辅导员和优秀少先队工作者代表颁奖,鼓励老师们继续发扬甘为人梯、无私奉献的精神,努力把少年儿童关心好、教育好、呵护好,鼓励少先队员们刻苦学习、树立理想,争做新时代好少年。

节目表演结束后,现场还举行了庄严的党、团、队旗传递仪式,市、区领导现场寄语,引导广大少先队员让红色旗帜代代相传。

少先队事业的蓬勃发展是党的事业始终保持生机和活力的重要源泉;少年儿

童的健康成长,是国家和民族永远兴旺发达的希望所在。近年来,牟平区委、区政府高度重视少年儿童事业发展,不断健全工作机制,完善政策措施,使全区少年儿童事业呈现出持续健康快速发展的良好局面。牟平团区委则聚焦组织建设、队伍建设、阵地建设、实践活动等重点工作,不断构建少先队工作新格局,为基层少年儿童事业高质量发展提供了有力支持。他们表示,将始终站在党和国家事业薪火相传的战略高度,关心爱护少年儿童,为少先队工作创造更加优良的环境,为少年儿童事业高质量发展提供更加坚强的保障。

(全百惠 刘建 王汝林)

能力作风六步走 跑出发展加速度

牟平区委区直机关工委致力于推动力作风建设

今年以来,牟平区委区直机关工委精准对接发展所需、党员所盼、民心所向,坚持“六步走”推动力作风建设活动在全区范围内全面铺开、全域推动、全速提升,以各项作风专题活动提标、提质、提效为抓手,动员各级机关在“冲刺过万亿”的目标定位上扛牢责任担当,在烟台冲刺万亿之城的新赛道上,奋力跑出牟平高质量发展加速度。

在去年全市“能力作风建设年”的基础上,牟平区委区直机关工委高位开局、高标起步。春节后上班第一天,他们高质量启动“能力作风提升年”活动,为更好地贯彻落实全市“冲刺过万亿、机关当先锋”能力作风建设专题活动打下坚实基础。全市活动方案下发后,他们立行立动,第一时间在市委25项重点工作60项具体措施的基础上,立足牟平实际,新增5项内容12项措施,印发《“冲刺过万亿,牟平展担当”能力作风提升专题活动实施方案》,为活动的有序有力推进做好“纲领性”保障。

实战驱动,掀起服务发展“大热潮”。围绕“六型机关”建设重点工作要求,牟平区委区直机关工委每月确定一个攻坚打擂主题,分别开展了“转方式、碰硬破难、阶段性攻坚、争先进位、转作风、让群众满意、事要解决”7次擂台赛,线上发布工作简报40期,线下打造专题活动宣传阵地10处,展示70余个部门单位工作经验做法300余次,让活动成果零距离感受、发展变化体验式呈现。

载体联动,构建全域推进“大格局”。围绕学习党的二十大精神,瞄准思想靶心,牟平区委区直机关工委组织专题研讨140余次,各级党员干部撰写心得体会200篇,切实创建信仰坚定的政治机关;开展领导干部上讲台、业务讲堂活动2000余场,切实创建能力过硬的专业机关;开展“四进四问”专题调研70余次,各级干部深入一线找准难点问题200余条,切实创建执行落实有力的实干机关;开展“大走访大调研大服务大提升”活动,以“双报到”、

机关党员先锋队、服务企业专员工作为载体,为企业群众解决问题600余件,切实创建办事便捷高效的服务机关;开展不担当、不作为、乱作为、假作为问题专项整治,切实创建纪律规矩严明的廉洁机关;举办篮球赛、羽毛球赛、乒乓球赛、主题征文大赛、年轻干部座谈会200余场次,切实创建团结严肃规范的和谐机关。

为把压力和动力传导到各个部门,牟平区委区直机关工委通过“网上晒一专项治一级督一度管”闭环管理,切实打通作风纠治“最后一公里”。他们先后围绕机关纪律作风、政务服务热线办理、“事要解决”开展专项督导45次、集中整顿2次、印发《督导简报》《情况通报》9期,将阻碍全区营商环境优化、影响群众满意度的工作短板全部整改。

牟平区委区直机关工委还召开牟平区“攻坚先锋个人”评选会议,通过民主推荐、集中评选、征求意见,评选出能力作风专题活动中涌现出的实干“尖兵”88人、

“攻坚先锋个人”50名,并编印事迹材料组织集中学习,在全区范围内形成推崇榜样、学习榜样、成为榜样的比学赶超氛围。

制度拉动,形成成果巩固“强机制”。按照“活动成果在哪,制度抓手就延伸到哪”的原则,牟平区委区直机关工委深入开展“建章立制年”活动,先后召开制度研讨会和现场观摩展评会4次,提炼7大模块86个分项共800余页的《牟平区机关制度指导手册》通用模板,各单位围绕模板结合单位特色梳理制度汇编70份,评选优秀汇编20份,并建立制度执行落实监督机制,推动全区上下把制度建好、用好,切实将制度转化为赶超进位、高质量发展的“压舱石”。

牟平区委区直机关工委表示,下一步,他们将围绕摆擂台比实干、建舞台展成果、搭平台强督导精准发力,动员各级机关切实走好服务全市全区高质量发展“第一方阵”。

(全百惠 杨柳)

志愿者开展反邪教宣传

送戏下乡

近日,在牟平区王格庄大集举办的“抵制邪教侵害,文化送入万家”活动中,反邪教主题快板、小品等节目赢得了现场观众的热烈掌声。

为进一步提升广大人民群众防范抵制邪教的意识和能力,牟平区王格庄镇携牟平区文化馆在王格庄大集精心编排了形式多样的反邪教主题文艺节目,借助“送戏下乡、文化进万家”活动为群众表演。

演出前,反邪教志愿者向现场群众发放“反邪教明白纸”,解答群众咨询,让村民们进一步了解邪教的种类、特征、危害以及如何防范抵制邪教等内容,鼓励大家积极检举揭发邪教违法犯罪行为,一起参与反邪教活动。

本次活动,共向群众发放反邪教宣传资料100余份,解答群众问题20余人次,有效地提升了广大群众防范抵制邪教的意识和能力,营造了浓厚的反邪教社会氛围,夯实了基层反邪教基础。

王格庄镇表示,下一步,他们将秉承“依法治邪,宣教结合”的工作理念,立足职能,强化担当,多方联动,常态化开展反邪教警示教育宣传,全面提升群众崇尚科学、抵制邪教的基本层根基,切实维护社会的和谐稳定。

(全百惠 田军军)

井子洼村村民喜圆安居梦



好后续服务工作,完善安置区管理制度,让百姓早日乔迁新居,持续提升群众获得感、幸福感、安全感。

(全百惠 张姝雯)

走出去请进来双向招商

姜格庄街道招商稳商精准发力

以提升产业结构和增强经济发展的内生动力,与各界专家建立合作关系。今年以来,他们三次邀请专家团来姜格庄,为创业者提供导师制度和创业孵化基地等支持,营造了良好的创业环境。他们注重加强招商引资的精准化工作,针对不同行业、不同类型的企业,量身定制招商策略,深入挖掘企业需求,并提供有针对性的支持和服务。

走出去精准招商赢主动

姜格庄街道主要领导既“挂帅”又“出征”,以真抓实干的魄力竞速招商引资,先后8次带队赴苏州、深圳、青岛、济南等地开展“扣门”招商,学习借鉴相关地区在产业聚集、产业链打造、特色园区建设、优化营商环境等方面的新理念、新举措、新方法。前期,他们成功引进深圳市嘉达项目落户于台湾工业园区,这一举措不仅盘活了园区闲置资源,还形成了领导干部带头招商、专业招商的良好示范效应。

招商工作要想做出成绩,就要多走出去看看,不仅要学习优质园区规划和产业园布局,更要瞄准国内500强企业和关联度高的上下游配套企业,开展定向招商、精准招商、链式招商。

请进来共谋发展向未来

“我们既要走出去,推介园区的资源优势,展示街道的魅力风采;又要敞开大门,面向全世界,把客商请进来。”姜格庄街道负责人介绍,他们注重引进高端产业,

(全百惠 赵文华)

服务进小区 便民零距离

宁海街道滨海社区服务有温度

爱心义诊

牟平区疾控中心、烟台口腔医院龙湖分院、养马岛社区卫生服务中心、康居物业,在陈家疃村举办“乐享邻里”便民服务活动,将网格有约、便民服务、爱心义诊、政策宣传等服务带到群众身边,使社区居民得益处、社区服务有温度。

今年以来,宁海街道滨海社区以党建引领“温情城市·幸福家园”为“圆心”,以网格化管理为“半径”,大力开展网格化服务工作,扎实做好邻里文章,推动网格在“家门口”升级,实现基层治理效能和群众满意度双跃升。

网格有约

在“网格有约”处,滨海社区网格员热心接待群众来访,耐心倾听群众心声,及时解决群众反映的问题,为群众排忧解难。接访现场,网格员详细询问了解有关情况并答复居民,并一一记录。能现场解决的,现场给予答复;一时难以解决的堵点难点,活动结束后,协调相关部门进一步沟通对接,协调推进解决。

磨的是刀,暖的是心。“磨剪子咧,锵菜刀……”小时候,磨刀人的吆喝声,常常响彻大街小巷。近些年,这熟悉的唱腔却渐行渐远,居民想找个师傅磨把菜刀已不是件容易的事。在这次活动现场,便民磨刀活动共为居民磨刀60多把,受到了居民的一致好评。

此次磨刀活动持续了近4个小时,让辖区居民享受来自志愿者们用心、用情、用力的优质服务,最大程度为居民生活提供了便利,让居民享受到家门口的便利“套餐”。(全百惠 盛卫萍)

假期在岗服务不停工

牟平区综合行政执法局维护市容环境不放松

当国庆假期遇上中秋佳节,市民游客都在尽情享受假期的欢乐,但在城市的街头,依然有一群人放下了自己的休息时光,坚守在城市的一线。为保障中秋、国庆“双节”期间整洁有序、文明和谐的市容环境,牟平区综合行政执法局提早安排、细化举措、压实责任,持续推进假期期间各项工作,确保节假日期间管理不松懈、水平不下降。

双节期间,牟平区执法大队组织全区环卫工人对城乡环境卫生进行集中整治,对城区主干道、市场、十字路口等重点部位占道经营、非机动车乱停乱放等进行整治,清理占道经营流动摊点400余起,清理店外乱堆乱放450余处,规整城区主次干道乱停乱放非机动车570余辆,督促海鲜店及时清刷路面。同时,他们加大对养马岛度假区的巡查与管理,安排执法人员加大夜间巡查监管力度,为市民和来

(全百惠 刘志伟)